
最新电影甜蜜蜜的视听语言分析 小班草
莓甜蜜蜜教案(优质7篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？这
里我整理了一些优秀的范文，希望对大家有所帮助，下面我
们就来了解一下吧。

电影甜蜜蜜的视听语言分析篇一

活动目标

1、欣赏、理解故事内容，感受小刺猬和好朋友分享草莓的快
乐心情。

2、懂得好吃的东西要和好朋友分享。

3、引导幼儿细致观察画面，积发幼儿的想象力。

4、喜欢并尝试创编故事结尾，并乐意和同伴一起学编。

活动重难点

欣赏故事，理解故事内容

感受小刺猬和好朋友分享草莓的快乐心情

活动准备

1、草莓甜蜜蜜的挂图；

2、刺猬头像；草莓图片若干。



3、轻音乐、电脑

活动过程

一、出示头饰，引出故事。

师：它是谁？（刺猬）它长得怎么样？

提问：故事里有几只刺猬，它们叫什么名字？

二、出示挂图，讲述故事。

1、出示挂图1。

小一出去了，发现了什么？有几颗？这些草莓是什么样的？

小一吃了一颗草莓，是什么味道的？

它正想吃第二颗时，想到了什么？它是怎么做的？

2、出示挂图2。

小二也出去了，它发现了几颗草莓？它又是怎么做的？

3、出示挂图3

太阳出来了，四个小刺猬身上都背了什么？有几颗？

猜一猜，小刺猬们身上的草莓都是给谁吃的？

4、出示挂图4

想一想，小刺猬们还吃了谁给它们的草莓？

为什么觉得这颗草莓特别甜，特别美呢？



三、欣赏故事，理解内容。

播放轻音乐，教师完整讲述故事。

四、情境表演，角色体验。

分组进行角色表演，进一步理解故事内容，加深幼儿记忆。

教学反思

《草莓甜蜜蜜》这个有趣的'文学作品，正是讲述了朋友之间
的友谊。引导幼儿融入到故事的情景中，懂得“什么是好朋
友”、“有朋友真好”。小班幼儿的语言表达能力虽然有限，
但是他们的语言表现欲往往表现得很强。本活动的内容比较
适合小班年龄特点，同时也抓住了幼儿的兴趣点，因为小班
孩子都比较喜欢小动物，以动物形式进行拟人话，懂得好吃
的东西要和好朋友一起分享，不吃独食。当我提问：“为什
么他们觉得这颗草莓特别甜、特别美呢？”孩子其实已经理
解了其中的意思，但是由于他们不会用完整的话语描述它、
表达它，从而不能很好地讲述。有些时候他们理解的东西老
师应该以鼓励和引导的方式帮助幼儿理解，从而逐步提高他
们的语言表达能力。在这个语言活动中，我恰恰忽略了这一
点。在以后的活动中，我们教师特别是新教师，要“先思而
后言、先思而后行”！在以后的活动中要保持比这样更好的
教育成果，需要对每节活动都要做到课前课后认真分析思考，
《纲要》中指出好的要继续保留，不好的要及时改正，这样
在以后的教学活动中有进一步好的反思点，同时也让我对孩
子的年龄特点和能力有更多的了解。

电影甜蜜蜜的视听语言分析篇二

小班《草莓甜蜜蜜》的活动目标是让学生欣赏、理解故事内
容，感受小刺猬和好朋友分享草莓的快乐心情。以下是小班
《草莓甜蜜蜜》教案，一起去看看吧!



活动目标：

1、理解故事内容，感受小刺猬和好朋友分享草莓的快乐心情。

2、懂得好吃的东西要和好朋友一起分享。

活动重点：理解故事内容，乐意用语言表述自己对故事的理
解。活动难点：懂得好吃的东西要与好朋友一起分享。

活动准备：刺猬头饰，草莓若干，挂图6号，故事录音

活动过程：

一、故事导入

谜语：“小小刺儿身上长，背上果子满山跑”

今天老师给小朋友们带来了一个四只小刺猬的故事，这四只
小刺猬分别叫：小一、小二、小三、小四。

二、教师出示挂图讲述故事。

1、出示挂图1。教师讲述故事“开头--就快乐的'往回走了”

小一出去了，发现了什么?有几颗?这些草莓是什么样的?

小一吃了一颗草莓，是什么味道的?

它正想吃第二颗时，想到了什么?它是怎么做的?

2、出示挂图2。教师讲述故事“再说小二吧--朋友们尝尝”

小二也出去了，它发现了几颗草莓?它又是怎么做的?

3、出示挂图3“太阳--一颗红草莓”



太阳出来了，四个小刺猬身上都背了什么?有几颗?

小刺猬们身上的草莓都是给谁吃的?

4、4、出示挂图4“多么可爱--结束”

三、教师播放故事录音。

讨论：你们喜欢这四只小刺猬吗?为什么?

教师总结：我也喜欢这四只小刺猬，这四只小刺猬真是太友
好了，他们不仅一起玩，还能一起分享好吃的。

四、分享活动

请小朋友表演小刺猬分享草莓。

电影甜蜜蜜的视听语言分析篇三

“甜甜蜜蜜”主题小结“甜甜蜜蜜”是感官上的感觉，也是
心灵上的体验。从甜蜜的感觉到甜蜜的体验，这是一个逐渐
上升河内化的轨迹，生成活动从甜蜜的糖果开始了话题，继
而扩散到甜蜜的瓜果，最后提升到甜蜜的爱。我们根据预设
的主题脉络中逐渐归纳派生出乐友自己班级特色的枝叶，形
成一个较完整的主题网络，让这个跟生活紧密相连的主题给
幼儿更多的收获，再主题中我们让甜蜜的糖和果来说话，冲
击幼儿的味觉、视觉、触觉等感官，用感官探索，用肢体表
现，用色彩装饰，是真个主题完整丰满充满趣味。

甜蜜的糖果

甜蜜的糖对幼儿很有诱惑力，主题开初，我们就发动家长和
孩子一起逛逛糖果店，观察各种糖果的外形色彩等。留意糖
果果店阿姨的工作内容，这样的先前生活经验的丰富让我们



围绕糖果的一些列活动都有了基础的保证。语言活动：我带
来的糖果中，幼儿能用连贯完整的句子描述自己带来的糖果
的特征。科学活动甜蜜的糖果中幼儿品尝糖果，对其软硬方
圆等特性都有了进一步的了解，随着对糖果的感性经验不断
丰富，我们在主题班和游戏区域中，也不断的体现主义的进
程，主题板上有各个种类的糖果展览，配上相应的文字，在
游戏我区里，我们增添了相应的甜蜜蜜糖果屋游戏，结合生
活时间去的包糖果剥糖果于一体的这个新游戏，让孩子们不
仅可以得到技能的提高，还能模仿营业员的工作，与其他角
色游戏互动交流，是游戏更精彩。

甜蜜的瓜果

这是甜蜜的糖果之后引出的话题。甜蜜的糖以外还有甜蜜的
瓜果，正值六一儿童节，我们和孩子们一起为好朋友准备节
日礼物，并且带来了很多好吃的来园共享，其中夏天的瓜果
有很多，于是趁机生成了“蛤蟆种瓜”“大西瓜”等活动我
们通过主题板上“大西瓜、香蕉、樱桃等图片的展示，让幼
儿认识了其外形特征，又通过品尝分享活动了解不同的味
道”甜甜的，酸酸的，，，甜蜜的瓜果这一内容的加入充实
了主题的内涵。

甜蜜的爱

对主题的阐释并不能仅仅停留在幼儿喜欢、有趣的层面上，
也不是把糖果当做传授和技能训练的工具，而是设定情景开
展师友互动的更深的心灵的熏陶，随着主题的深入吗，我们
让幼儿理解到人与人之间的爱也是甜蜜美好的，我们在活动
中给妈妈送甜蜜再甜甜的话中让幼儿明白了和亲人朋友之间
要互相关爱，可以用拥抱亲吻等方式表达自己的爱。同时主
题板上展示了孩子们对亲人的和朋友说得甜甜话，甜蜜蜜糖
果屋是幼儿品尝甜蜜和感受温馨氛围的场所，这样把幼儿的
关注点从甜蜜的糖瓜果转移到分享关爱的情感体验上，由事
物的甜味到亲情的甜蜜，使幼儿的认知和情感提升到一个新



的层面。

随着主题的深入，我们又假如生活常识和健康方面的内容，
爱吃糖的打老虎长满牙的大嘴巴等活动让幼儿明白甜蜜的东
西虽好吃，但不能多吃，注意刷牙漱口保护牙齿。在生活体
验周中，我们又结合世博主题丰富展板，“绿色世博，畅想
生活”我们一起认识海报，各个场馆一起捡垃圾保护环境体
验世博给我们带来的快乐。

生成主题已经尾声，我们体会到在生成活动中，只有走进幼
儿的内心世界内心的倾听他们的心声，才能及时根据幼儿的
需求，生成符合的内容，促进幼儿认知、技能和情感的同步
提升，遗憾的是再主题中，我们还缺少进一步的挖掘使体验
周与主题有机契合。

电影甜蜜蜜的视听语言分析篇四

把想你的情感折叠，折成一朵玫瑰花;把疼你的时光书写，写
成爱情的传奇;把爱你的话语浓缩，缩成一句我爱你。七夕到
了，亲爱的，爱你的心永不变。

苦苦乐乐人生几许，潇潇洒洒甜蜜七夕。相知的缘分，似天
空飘飞的细雨，相爱的天空，可比牛郎织女鹊桥的传奇。相
守的诚心，惊呆了月儿远离天际，想恋的真挚，令群星自觉
身不可及;相约在七夕，因为曾经的快乐甜蜜;相聚在七夕，
因为过去的幸福乐趣。因为爱你，所以爱七夕，故而更爱你。

我在默默等待，等待玫瑰送来;我在轻轻呼唤，呼唤你的归回。
七夕的风儿吹过，相思树随风摇曳，告诉你七夕情人节快乐。

七夕节，有情人的过情人节，没情人的过“亲人节”，各位
没情人的男同志女同志们，请洗净你的脸，刷白你的牙，嚼
上绿箭口香糖，来到七夕夜场，逮着谁就亲谁，想亲谁就亲
谁，你的七夕你做主!



七如妻。夕如你，加上我，多福多乐趣，多缘多爱意。七如
你，夕如妻，加上我，七月七情谊，七月七爱你，一年一次
七月七，爱你直到古来稀。

没有牛郎，织女难过七夕，没有你，甜蜜幸福难觅，没有七
夕，甜蜜日子少一季，没有葡萄架，二人世界躲哪里，没有
点小雨，亲密该多介意，七夕幸福有天意。

七月七日风送衣，爱情故事做嫁衣。为寻终妻在此时，享受
爱妻成事实。无畏王母克阻断，终身陪伴渡艰险。为求七夕
度蜜月，愿妻能得美容颜。不知妻否能如愿，尔君在此默默
念。

电影甜蜜蜜的视听语言分析篇五

1、亲爱的爸爸，很怀念儿时你常带我去公园游玩，那时你的
手掌好大，好有力，谢谢你对我的培养，祝父亲节快乐！

2、身在远方的我一切都好，在我内心的思念里，改变的是我
的容颜，不变的是永远爱你，想你的心！祝老爸天天快乐！

3、也许我总令您操心，惹您生气，但在今天在父亲节之际，
让我对您说：爸爸，其实我很爱您！

4、老爸，你不仅是家中的经济支柱，也是我们的精神支柱，
你是最好的爸爸，祝父亲节快乐！

5、轻轻一声问安父亲节快乐！心中的祝福化作阳光般的温暖，
永恒地留在您眼中、您心中。

6、爸爸，不论何时你都是我的拐杖，给我支持，给我方向，
给我力量，让我可以走好今后的每一段路。

7、年少的青春，未完的旅程，是你带着我勇敢地看人生；无



悔的关怀，无怨的真爱，而我又能还给你几分，祝父亲永远
快乐！

8、父亲给了我一片蓝天，给了我一方沃土，父亲是我生命里
永远的太阳，祝父亲快乐！

9、虽然您不轻易表露，但我知道您一直都在关心着我。谢谢
您，爸爸！

10、每当有人赞叹你聪明、能干、优雅和帅气时，你总是神
气地说：俺爹出品，必属精品！父亲节到了，快回家谢谢你
爹吧，顺便转达我的祝福。

11、不论何时爸爸都是我的拐杖，给我支持，给我方向，让
我走好今后每一段路。也许你会慢慢老去，但在我心里，那
份浓浓的父爱仍然会温暖我直到永远！

12、好父亲标准：上得厅堂下得厨房，妻子呼唤从不推忙，
爱护家庭没有歪想，上班积极下班早归，工资上交态度和详，
父亲节对照一下，想想以后该咋做。

13、父亲是条河，流转着岁月，诉说人世的沧桑；父亲是片
海，擎起了太阳，放飞希望的翅膀；父亲是座山，坚韧起脊
梁，挺拔大地的芬芳。父爱如山，遮阴挡风避凉。父爱如酒，
醇厚沁心绵长。又到父亲节，转发祝福，祝愿亲爱的父亲幸
福健康！

14、牵挂，是一束美丽的鲜花；思念，是情感的升华；送上
我的祝福：愿今天你是快乐的，今年你是顺利的，今生你是
幸福的，祝父亲节好运！

15、父亲节来了，要您一分辛劳，还您一分休憩；要您一分
苍老，还您一分美丽；要您一分节俭，还您一分潇洒。要您
一分烦恼，还您一分如意。父亲节来了，祝您健康快乐，顺



心顺意。

16、岁月染白了您的发，时光沧桑了您的脸，忙碌累弯了您
的腰，牵挂模糊了您的眼，您却依然关心我呵护我，慈祥如
从前。父亲节，愿您快乐健康，幸福灿烂！

17、父亲我知道您对我的爱像太阳，只是您以月亮的方式向
我表达；父亲我知道您对我的爱像大海，只是您以小溪的方
式向我表达；今天是父亲节，愿爸爸海阔天空。

18、你是我成长的温床，你是我学习的榜样，你指明我前进
的方向，你带给我成功的希望，你用你宽阔的手掌，把我抚
养。父亲节，祝您安康！

19、爸爸别抽烟，保重身体多锻炼；爸爸少喝酒，饭后逛逛
百步走；爸爸莫烦恼，豁达洒脱精神好；爸爸莫劳累，健康
开心最珍贵。爸爸的教诲像一盏灯，为我照亮前程；爸爸的
关怀像一把伞，为我遮蔽风雨。父亲节，老爸，祝你节日快
乐！

20、父亲，这是男人之间最平等的称谓，没有权势名利的装
饰，没有欺骗野心的浸染，没有你争我斗的气息。父亲节，
祝普天下父亲都享有快乐和幸福。

21、有一种爱，叫父爱如山；有一颗心，叫父子连心；有一
份情，叫情深似海。有一个节，叫父亲节。在这个感恩的日
子里，祝天下所有的父亲：节日快乐！

22、年轻人是春天的美，而老年人则能使人体味到秋天的成
熟和坦率。爱您，老爸！

23、父亲节到了，亲爱的老爸，祝愿你节日快乐，秒秒乐乐
乐，分分顺顺顺，时时喜洋洋，天天笑哈哈，月月发发发、
年年吉吉吉、一生福福福！



25、您的眼中充满慈爱，让我的心中充满温暖；您的话语充
满哲理，让我的生活增添明灯一盏；您的经验多么丰富，帮
我扫除前进的阻碍；您的心灵多么高尚，给了我灵魂上的熏
陶。爸爸，谢谢您。爸爸节到了，祝您快乐安康！

26、难忘您粗茶淡饭，将我养大；难忘您一声长叹，半壶老
酒。都说养儿防老，可儿山高水远留他乡，而您再苦再累不
张口。愿您父亲节快乐！

27、岁月的流逝在您的脸上刻下沟沟坎坎，辛劳的工作在您
的手上留下厚厚的老茧；生活的重担压弯了您原本挺拔的脊
梁；儿女的任性染白了您原本乌黑的双鬓。爸爸，您的付出
让家庭充满温暖。爸爸节到了，祝您幸福安康！

28、孩提时你是权威的象征你说的我照做，青年时你是烦恼
的化身你教说我反抗，中年时你是牵挂的象征你唠叨我思量，
老年时你是心中的痛你以往我在慢慢品尝，借助父亲节祝福
天下所有父亲节日快乐！

29、酒杯里飘出的是感情，咖啡里尝到的是浪漫，清茶里感
觉的是回味，白水中体味的是生活，信息传递的是友谊，里
面有我诚挚的问候，祝父亲节快乐！

30、是您，高峻的`双肩挺起生活的艰难；是您，昂扬挺拔的
勇敢抵挡所有忧烦；是您，撑起温馨一片铸造爱的港湾；父
亲节，祝老爸一生平安。

31、相对于母爱，父爱更加伟岸如山，宽广如海！六月是父
亲的节日，别忘了给您的爸爸送去一份节日祝福。也祝愿天
下所有的父亲快乐健康！

33、父爱在平凡的叮咛里，一字一句都凝重有力；父爱在默
默的目光里，一分一秒永不停息；父爱在抬起的大手里，高
抬轻落疼爱不止。父亲节到了，愿父爱不老，父亲永健！



34、昨天遇到天使在淋雨，我便把伞借给了她，她问我是要
荣华还是要富贵，我说什么都不要，只要父亲身体健康，晚
年生活幸福，祝大家父亲节快乐！

35、找一湖碧水，钓几尾闲鱼，回忆人生得失，心游凡尘。
喝一壶老酒，交一群朋友，笑谈人间得失，虽说人在江湖身
不由己，但千万别累着自己，父亲节快乐！

36、生于年代，人在三十开外，孩子还没成材，人已未老先
衰。你为家庭做贡献，我们看在眼里，赞在心里，节日里的
祝福第一个送你，兄弟，父亲节快乐！

37、方寸间，历数世上桑田沧海；时空里，细品人间暑往寒
来，是朋友，星移斗转情不改；是知音，天涯海角记心怀；
祝父亲节快乐！

38、没有天哪有地，没有地哪有家，没有您哪有我，是您为
我打造了一个温暖的避风港。父亲节到了，原谅我不能陪在
您身旁，亲爱的老爸，愿您身体健康。

39、父亲的教诲像航标，给我指明方向；父亲的目光像太阳，
给我增添力量；父亲的微笑像金牌，是我最高的奖项。父亲
节到了，祝您身体健康，生活愉快！

40、给父亲斟上一杯酒，他要的不会更多；给父亲揉一揉肩
膀，他会无比满足；给父亲打一个电话，他会无比欣慰。父
亲节到了，给父亲发一条短信，送一份祝福吧！愿用我一切
换父亲岁月长留！

41、丝丝银发，藏着您的辛劳；深深皱纹，刻着您的关怀。
不曾忘怀，您的养育之恩；铭记在心，您的厚爱深情。父亲
节，愿老爸保重身体！

42、爱你那么久，从未说出口。今天，我要大声地向全世界



宣布对那个老男人的爱：我爱你！爸爸。

43、哪个老爸不是名人？为儿为女取姓名，劳心劳力无虚名，
不求闻达不图名，一片爱心谁可名。父亲节就要到了，祝天
下名人父亲快乐健康！

44、每一汪水塘里，都有海洋的气息；每一块岩石中，都有
大山的血脉；每一个孩子身上，都有父母的影子；每一条短
信里，都有好友的祝福：朋友，祝你节日快乐。

45、爸爸教诲像一盏灯，为我照亮前程；爸爸关怀像一把伞，
为我遮蔽风雨祝您父亲节快乐！

46、愿天下所有父亲都能够真正珍爱天下所有母亲，成为她
们相互支撑一个臂膀。也祝天下所有的父亲，节日快乐！

47、妈妈抱着一个大号的变形金刚，儿子手里抱着一个小号
的。儿子羡慕的望着妈妈手里的。妈妈说：乖，别吵，这是
给爸爸的。祝福爸爸父亲节快乐！

48、爸爸节，愿你爸好运紧紧抓住，爸快乐牢牢把握，爸心
情天天灿烂，爸成功稳稳咬住，爸健康长长呵护，爸幸福久
久陪伴！

49、有阳光普照的地方就有我的祝福，有月亮照耀的地方就
有我的思念，当流星划过的刹那我许了个愿：希望正在看短
信息的你一生幸福快乐，祝父亲节开心！

50、当我遇到挫折和困难时，我第一个想起的就是您，当我
遇到快乐大转盘时，我第一个告诉也是您----我的爸爸。我
爱您！



电影甜蜜蜜的视听语言分析篇六

一、我眼里的糖果

（一）牛皮糖李唐威说：“我带的是牛奶糖，牛奶糖是白白
的，长长的，圆圆的，包在糖纸里面。”

馨馨说：“我带的糖是粉红色的，象鸡心，摸上去软软
的。”

希希说：“我带来的是小猪糖（真的象一只小猪的样子），
有点黄颜色，摸上去软软的。”

楚一接上来说：“我以前也吃过的，我知道这个是牛皮
糖。”

小班的孩子，他们的思维是很具体的，但因为有了具体的经
验与实物的`引导，他们也能进行初步地推理，得出“摸上去
软软的就是牛皮糖”，尽管不一定科学，却也有一定的道理。

（二）亲嘴小麻子文佳说：“我带来的是亲嘴小麻子，是黄
颜色的。”

沈雨柔说：“我上次到超市去的时候，还看见红的和紫的亲
嘴小麻子。”

安奇说：“还有黑色的亲嘴小麻子。”

沈雨柔说：“没有的，我没看见有黑色的，只有红的，黄的，
紫的。”

安奇说：“有的，我在超市里看见的。”

因为有了不同的意见，所以双方就争执起来。争执的出现，



标志着孩子的思维有向前进了一步。大多数小朋友都说没有
黑色的亲嘴小麻子。但蒋寅恪仍然坚持自己的意见。于是我
对他们说：“大家以后到超市去再仔细地找一找到底有没有，
安奇如果你看见了，就带到幼儿园给小朋友看看。”他点头
答应了。一场争执才算平息下来。

二、还有哪些东西也是甜甜的孩子们都知道糖是甜甜的，在
一次自由活动时，通过孩子们的谈话，我发现孩子们对糖的
认识又进了一步。

婷婷带来了一个形状很奇特的棒棒糖，她很得意地说：“我
的棒棒糖是西瓜味道的。”

李嘉鑫说：“西瓜甜甜的，我最喜欢吃。妈妈说我的肚子象
一个大西瓜。”说着还拍拍自己的肚子。

佳熙说：“我也喜欢吃西瓜，我还喜欢吃苹果，苹果也是甜
甜的。”

（孩子们对甜的食物有着天生的好感与喜爱，他们在这方面
也有经验，何不利用这样的机会让孩子大胆地与同伴交流，
一方面提高幼儿的语言能力，另一方面也扩展幼儿的经验。）
我说：“西瓜、苹果都是甜甜的，还有哪些东西也是甜甜的
呢？”并鼓励幼儿与同伴互相说说。

佳熙：我爸爸给我买的奶粉是甜甜的，我最喜欢喝，我每天
都要喝的。

婧仪：我小时候喝妈妈的奶，妈妈的奶也是甜甜的。

瑶瑶：我也喝妈妈的奶长大的，每个人都是喝妈妈的奶长大
的。

安奇：水果都是甜甜的，苹果，香蕉、橘子。



楚一：不对，橘子是酸酸的。

朱元正：我上次和奶奶去买的桂圆是甜甜的，可好吃了。

李俏：对，还有甘蔗！

吴雨：在超市里我看见的蜂蜜也是甜甜的，我每天晚上睡觉
的时候都要喝蜂蜜，我妈妈说这样大便就不疼。

孩子们交流的范围远远超出了老师的要求，在这个过程中，
老师也没有刻意地让孩子停下来重新组织话语，但孩子在交
流的时候，他们的神情、他们的言语、他们的动作无不透着
喜悦与激动，即使有了不同的意见，有了矛盾，他们也在互
相观摩，互相学习，互相了解，共同进步。

三、参观糖果孩子们在初步地谈了自己知道的糖果以后，我
们让孩子一起来参观小朋友带的糖果，这次的参观丰富了孩
子们对糖的种类的认识。

“这是qq糖。”“这是亲嘴小麻子”“还有大白兔糖”

电影甜蜜蜜的视听语言分析篇七

一天早晨，我趴在大院的花藤椅子上一边看我的最爱创新作
文，一边吃着老爸在外地买的糖果。忽然我听到玫瑰藤的后
面传来了甜甜和蜜蜜的声音（邻居家的两个女儿，真名叫小
甜和小蜜又称甜甜蜜蜜。），啊！大事不好，“鬼”来了啊！
可已经来不及了，她们已经到了花蒲那边了，我只好“牺
牲”了。

“兔兔姐姐”！（对于她们的“猎物”就是这么叫的。）啊！
我大叫，你们要干什么。我们不干什么，就是想尝尝糖果。
甜甜奶声奶气的说。不行不行，我还剩不多了。就给我们一
点点嘛。蜜蜜撒娇的`说。我即使说不给但也逃不出她们



的“九阴白骨爪”唉，糖没了倒是伤有了。我无奈的说。

过了一会儿，远处走来了李阿姨，甜甜蜜蜜马上说：阿姨好，
姐姐正分我们糖果呢，您也要吗？不要了，你们真乖这样吧
给你们5元买饼干吃。说着李阿姨掏出了5元给了甜甜蜜蜜，
唉，又有人上了她们的“女子必杀绝技”的当，不过她们真
的很可爱。

我的水仙花！隔壁和我同龄的小芸大叫，我马上跑下楼去我
们几个同龄朋友自己开发出来的“百花田”去看到底发生了
什么事。原来又是那两个“小鬼”，我听了小芸说了事情经
过后大怒。接着思思和敏恩也来了，但她们来的不是时候，
因为我和小芸正和“鬼”较量呢，至于结果嘛当然是我方大
败了，唉，甜甜蜜蜜真是又淘气又可爱呀！


